

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.82	本文・下から4行目	“Ch <u>a</u> hai?”	“Ch <u>e</u> hai?”
初版 p.92	本文・最終行	festeggarne	festeggiarne
初版 p.226	7,行目	an <u>u</u> nciati	ann <u>u</u> nciati